

УДК 304.2

## НООСФЕРНОЕ УЧЕНИЕ КАК ЗАЛОГ КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕНДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Л.Э Кучеренко, студент гр. ММК-21, 4 курс

Научный руководитель: Э.П. Левченко, к.т.н., доцент

Донбасский государственный технический университет

г. Алчевск

Настоящее время развитие техногенной человеческой цивилизации характеризуется глобальным экономическим кризисом. В первую очередь это обусловлено огромной исчерпаемостью природных ресурсов вследствие интенсивности их добычи и далеко не рационального использования. Основной мировой идеологией, по сути, стало накопление денег. И хотя легко логически понять, что при конечности полезных ископаемых обеспечение всех без исключения беспредельными материальными благами невозможно, на этом стимуле происходит «развитие» всего человечества. Что, естественно приводит к беспределу в различных сферах жизнедеятельности, как политической, так социальной и экономической. Вся жизнь человека с момента его рождения в этом мире стала напоминать этакий марафон в погоне за деньгами, хотя ещё вожди американских индейцев (в нашем понимании абсолютно безграмотные люди) говорили «когда бледнолицый человек убьёт последнюю птицу, он поймёт, что доллары кушать нельзя».

Естественно, что первым заложником такого подхода стала самая естественная среда — природа [1]. И хотя экология современного мира изучает различные аспекты, связанные с атмо- гидро-, лито- ... и даже техносферой, ноосфере внимания почти не уделяется. Учение основоположника ноосферы академика В.И. Вернадского практически замалчивается [2]. Именно такая политика замалчивания и приводит к плачевным результатам в коллективной безопасности жизнедеятельности. Так, например, загрязнённые воздух, вода и др., содержащие не свойственные им частицы веществ, подвергаются интенсивному солнечному нагреву, что в итоге также способствует глобальному потеплению климата наряду с огромными выбросами парниковых газов промышленностью.

Однако на само деле не все так печально, как это кажется на первый взгляд. Известны множество предсказаний различных знаменитых людей, которые будучи в изменённом состоянии сознания (трансе) высказывали привнесшую им информацию о том, что цивилизация обречена на новый «золотой век» на основе возрождения и овладения умами людей некого «древнейшего учения» [3].

И хотя основоположником учения о ноосфере (мыслящей оболочке Земли) в официальном научном мире считать академика Вернадского, из предыстории этого вопроса следует, что он подчеркнул эту идею от профес-

сора математики Сорбонны Эдуарда Леруа, «который трактовал её как «мыслящую» оболочку, формирующуюся человеческим сознанием. Э. Леруа подчёркивал, что пришёл к этой идеи совместно со своим другом — геологом и палеонтологом-эволюционистом, и католическим философом Пьером Тейяром де Шарденом. При этом Леруа и Шарден основывались на лекциях по геохимии, которые в 1922–1923 годах читал в Сорбонне Владимир Вернадский» [4, 5].

В современном информационном пространстве можно найти многие источники информации, где данное понятие достаточно гораздо чётче и обширней, чем его принятое научное представление. Кроме того, следует что оно имеет глубокие хронологические корни, по сути, относящие к зарождению жизни на планете и в целом во Вселенной. К ним относятся ведические и буддистские источники, а также теософские учения, огромному развитию которых способствовала деятельность Елены Петровны Блаватской [6].

В психологии это тоже используется в терминах «коллективное бессознательное», в физике «торсионные (энергоинформационные) поля». Многие сами замечали, что при отпрядённых условиях мысли людей приводят к материализации их в реальной жизни.

Анализируя разрозненную информацию о данном понятии, даже в различной терминологии, можно понять общую мозаичную картину единого замысла, пока ещё часто скрывающуюся в многообразии терминов.

Изначальным действием можно считать намерение Сущего (в простонародье Бога) познать свои возможности, что стало причиной разделения на бесконечное множество себя по типу цепной реакции в ядерной физике. Таким образом из одной точки осознания сформировались их бесконечное количество с правом наделения полной автономии.

«Единое — проявленный Дух — формирует в пространстве Мира центры самоосознания — точки, в которых самоосознание накапливается и кристаллизуется в упорядоченные структуры. Все живые существа как раз и есть такие точки концентрации самоосознания Единого» [7].

Отсюда напрашивается самый главный вывод, что кроме тебя самого во Вселенной никого нет и, по сути, «Бог» играет сам с собой в интересующие его игры, позволяя тем самым без каких-либо ограничений познавать любые виды деятельности. Следовательно, все, что мы делаем хорошее или плохое, мы делаем лишь себе. В качестве способа различия «хорошести» выступает Совесть — внутреннее качество. Она соотносит наши поступки своим эталонным состоянием целостности Единого и при обнаружении различия с ним сигнализирует центральной нервной системе о дисбалансе. Таким образом грехом правильно считать то, что человек делает против своей Совести. Это непременно запечатлеется в его психике и при значительном критическом накоплении проявляется через различные виды психосоматических заболеваний.

В связи с тем, что основным намерением Единого является познания себя, а жизнь в физическом теле сохраняется в очень непродолжи-

тельный период времени, вся наработанная живым существом информация (как отдельного автономного модуля) должна быть сохранена в своеобразной библиотеке. Так, например, известно, что в момент, предшествующий смерти (смертельной опасности) вся жизнь человека как бы пролетает перед глазами. Такой библиотекой выступает ноосфера, которая имеет упорядоченную иерархическую структуру. Отдельные кластеры в этой библиотеке в эзотерических источниках носят название «эгрегоров», а сама ноосфера Вселенной в буддизме и ведических источниках именуется «Хроники Акаши». «Акаши» – синоним Вселенной. Согласно иерархическому устройству мирозданья ноосферами обладает каждая звёздная система, которые составными частями входят в глобальные Хроники Акаши (глобальную ноосферу Вселенной). С большой долей вероятности материальным носителем ноосферы является планета с самой большой энергетикой, в нашем случае – Солнце. Отсюда скорей всего с древних времён и до наших дней до сих пор остаётся кульп поклонения Солнцу (например, в станах Востока), т.к. это сохранилось в бессознательном людей, даже если знания об этом утеряны на притяжении длительного времени существования жизни. В каждой отдельной ноосфере, как и в глобальных общих Хрониках Акаши знания, полученные знания строго систематизированы и имеют свой уровень доступа по аналогии с компьютерными технологиями. Поэтому разные люди могут получать информацию оттуда из разных источников, по аналогии с разными книгами.

После смерти физического тела его энергетическая составляющая (в привычной терминологии Душа) устремляется в ноосферу на свой уровень энергетического сознания. Это осуществляется по закону притяжения (подобное притягивает подобное). С физической точки зрения каждое существо обладает уникальными, свойственными лишь ему спектром колебаний и устремляется по световому каналу туда, где его частотные характеристики совпадают с частотными характеристиками того или иного эгрегора [8, 9]. Оттуда же и происходит обратное воплощение Души для продолжения изучения своих возможностей в физическом теле (реинкарнация). Для этого оценивается прошедшая жизнь в физическом теле и её более ранние проявления в иных телах. На основе проведенного анализа формируются намерения на следующее воплощение и принимается решение по выбору всех необходимых для этого факторов: пола, национальности, страны и др. На основании желаемых предпочтений физических особенностей организма подбираются потенциальные родители будущего ребёнка, при этом оцениваются самые различные варианты, которые позволяют энергетическому телу достойно получить опыт в физическом теле, как в костюме (скафандре) для наиболее полной реализации своих намерений.

В основе перевоплощений лежит огромный интерес к изучаемым процессам и явлениям, так как это позволяет получить жизненный опыт от самых различных людей и источников.

Для более успешной реализации своих планов составляется программа воплощения, которая следит за их более полной реализацией. Программа во-

площения не является узконаправленной, а позволяет достаточно широкое изменение траектории движения по жизни. Однако, в связи с тем, что тело новорождённого ребёнка обладает мозгом, который запрограммирован лишь на самые элементарные действия по выживанию в окружающей среде, сама программа является скрытой в коллективном бессознательном. Это ещё связано с тем, что всегда интересно играть свою роль в большей доле импровизации, чем следовать по жёстко написанному сценарию. Получить информацию из ноосфера возможно различными путями, одним из которых, например, является изменённое состояние сознания, для чего в последнее время часто применяется такая практика, как регрессивный гипноз.

В связи с тем, что мы все являются интегральными частями Единого Целого, все, где мы поступили не по Совести, накапливается в долгах (кармических программах). А если все, что мы доделает делаем только себе, «бумеранг» кармической программы обязательно прилетит, причём в самый нужный для эффективного развития Души момент. За всем этим следует так называемый кармический эгрегор. Если человек сильно сбивается со своего пути, он принимает меры к корректировке путём создания всяких «случайностей», заставляющих менять направление движения. Это достигается влиянием на мысли всех живых существ посредством образов, что что приводит к их вероятностно управляемому поведению.

Четыре благородных истины Будды гласят: жизнь есть страдание; причина страданий — неисполнение желаний; цель жизни избавиться от страданий; что бы избавиться от страданий надо получить знания о правильной жизни.

Краткое изложение основ ионосферного представления о мирозданье в конечном итоге способствует широкому осознанию людьми своей миссии, что позволит коренным образом изменить существующий общественный порядок в пользу намного более справедливого. Понимание того, что все, что имеется на планете обладает жизнью, позволит полностью изменить на противоположное своё отношение ко всему живому на планете.

## Список литературы

1. Левченко, Э. П. Перспективы управления агрегатным состоянием водных ресурсов на основе глобального потепления климата / Э. П. Левченко // Экологический вестник Донбасса. — №. 2. — Алчевск: ДонГТУ, 2021. — С. 28–37.
2. Вернадский, В. И. Биосфера и ноосфера [Текст] / В. И. Вернадский. — М.: Айрис-пресс, 2012. — 576 с.
3. Кучеренко, Л. Э. Предпосылки и перспективы развития учения о ноосфере в современных условиях / Л.Э. Кучеренко / 65 лет ДонГТИ. Наука и практика. Актуальные вопросы и инновации: сборник тезисов докладов юбилейной международной научно-технической конференции. Ч. 2. — Алчевск: ГОУ ВО ЛНР «ДонГТИ», 2022. — С. 219–220.

- 
4. Левченко, Э. П. Представление о Ноосфере на основе нетрадиционных источников информации / Э. П. Левченко // Экология и безопасность жизнедеятельности — 2017: материалы международной конференции, посвящённой 20-летию ВУО МАНЭБ. – Алчевск: ВУО МАНЭБ, ДонГТУ, 2017. — С. 75–83.
  5. Эгрегоры Ноосферы Ч.1 [Электронный ресурс]. — Режим доступа: <https://www.youtube.com/watch?v=fA-JpLbbrC0&list=PLAUdiC2kxdsR4m6fmrhVIfR5efxWVQoX&index=21> (дата обращения: 07.10.2024).
  6. Блаватская Елена. Тайная доктрина [Текст] / Елена Блаватская. — М.: Эксмо, 2011. — 752 с.
  7. Сидерский, А. В. Третье открытие Силы / Сидерский А. В. — К.: Фирма «Ника-центр», 1996. — 480 с.
  8. Кучеренко Л. Э. Понятие Ноосферы с точки зрения первого (высшего) приоритета обобщённых средств управления / Э. П. Левченко, Кучеренко Л. Э. // Планета – наш дом: Сборник материалов XIV Международной молодёжной научной конференции. – Алчевск: ГОУ ВО ЛНР «ДонГТИ», 2022. — С. 42–46.
  9. Кучеренко Л. Э. Перспективы ноосферного образования для духовно-экологического развития общества / Кучеренко Л. Э., Левченко Э. П. // Сборник материалов Пятнадцатой студенческой экологической научно-практической конференции ФГБОУ ВО «ДонГТУ». – Алчевск, ФГБОУ ВО «ДонГТУ», 2024. — С. 110–115.